APILTOTEAEIO ANOIKTA |
[MANEMIXTHMIO AKAAHMAIKA .:, k.
OEXLAAONIKHY MAGOHMATA

NMAnpodopikn

Evotnta 4: A. Aoyikeg ekdpaoelc (Mapaotaoelg kot Asikteg).
B. Aopéc MNpoypappatiopou

Kwvotavtivog Kapatlag
Tunua MnyavoAoywv Mnyovikwy

EMIXEIPHXIAKO NMPOTPAMMA
EKTAEVEH KAl A BOY ek =% B2 nA

YNOYPFEIO MAIAEIAL KAl OBPHIKEYMATON  Ey

E k6 Kovwviko Tapeis
Rt Shee Me tn ouyxpnparodotnon tng EANGdag kat tng Evpwmnaikii¢ Evwong




Adslec Xpnone

* To rmopov eKTALOEUTIKO UALKO UTTOKELTOL OF
adetec xpnonc Creative Commons.

e [La eKTTOLLOEVUTLKO UALKO, OTIWC ELKOVEC, TIOU
UTTOKELTOL o€ AAAou TUTou AdELaC XPNong, N
adela xpnoncg avadEPETAL PNTWC.

[©Nolel

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv




Xpnuatodotnon

e To mopov ekTAlOEUTIKO UALKO €xeL avartuxBOel ota mAaiola
TOU ekTalLOEUTIKOU £pyou Tou SLdaokova.

* To €pyo «Avolktad Akadnuaika Mabnuata oto
AplototeAetlo Mavenotnuo Osocalovikne» €Xel

XpPNHATodoTNOoEL HOVO TNV avadlapopdwaon Tou
EKTIOLOEUTLKOU UALKOU.

e To €pyo vAoroleital oto mAaiolo tou Emyelpnolokou
Mpoypappoatog « Eknaidevon kot Ata Biou MaBnon» kal
ocuyxpnuotodoteital ano tnv Evpwrnaikni Evwon
(Evpwraiko Kowwviko Tapeio) kot oo Bvikouc mopouc.

EMIXEIPHEIAKO NP
*
E 2 *: EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH h-f Ez nA
** o ** d Em npdypappa yia v avanwén
YMOYPTEIO MAIAEIAL & BPHZKEYMATON, MTOAITIZMOY & ABAHTIZMOY

EvpwncikiEvwon EI!AIKH YMHPEZIIA AIAXEIPITHE

Evpwmaiké Kowvwviké Tapegio

Me ™ ouyxpnpatrodotnon tng EAAadag kai tn¢ Evpwnaikig Evwong

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv




OMAAA EQAPMOTQN ZYSTHMATQN NAHP/KHZ-MMEPIBAAAONTIKHZ NMAHP/KHZ (ISAG)

A#7A: MAHPOOOPIKH

NOTIKEZ EKDOPAZEI2
(MAPAZTAZEIZ & AEIKTEZ)

Kwotoag Kapatlag

17 Maprtiou 2015 Tunua Mnxoavoloywv Mnyxavikwv, AMO



A\OYLKEC EKPPACELC
N

Ot AOYLKEC EKPPAOELC ELVOL OVOTTOOTIOOTO
LEPOC TWV OOUWV EAEYYOU.

(Lot TNV KATOLOKEUN TOUC armattouvTal
TeAeoTEC (OxEOLAKOL KOL AOYLKOL) KOl
TeAeoteol (LetaAntec, otabepec, KAT)



>Yeolokol TEAEOTEC
—

loo =
MKpOTEPO ATIO <
MuwKpOTEpPO 1) loo amo <=
MeyaAUtepo amo >
MeyaAutepo N Loo amo > =

Oyt oo ~=



Y XEOLOLKOL TEAEOTEG O€ «EKPPACELSY

H xprion tTwv teAeotwv 0ONYEL TAVTA OE
evav EAeyyo mou £xeL duo duvata
arnoteAeopaTo;

AANONC
Weudng



MNapadelypa
S
>> a=4; b=5;

>> a>=b

ans ?°7?



MNapadelypa
N
>> a=4; b=5;

>> a~=Db

ans =
?7?



MNapadelypa
N
>> x="mitsos'

>> x=="'mitsos'

ans =
1 1 1 1 1 1



MNapadelypa
N

>> a=1l:4;

>> b=4:-1:1;
>> a>b

ans =

?7?



AoyLKol TeAEOTEC
Y

AoyLlkn oculevén and(var1, var2) &
Noyikn daleuén or(varl, var2) |
Noyikn oUleuén &&
(“BpaxukukAwpevn”) * N.x. A=0, B=1
A&&B=f

Aoyikr SLaleuén | |
(“BpoxUKUKAWUEVN”)

AoyKn dpvnon not(varl) ~

AOYLKO QTTOKAELOTIKO xor(varl) Xor

* http://www.mathworks.com /help /matlab /ref /logicaloperatorsshortcircuit.html


http://www.mathworks.com/help/matlab/ref/logicaloperatorsshortcircuit.html

Noyot TeAeoTeG (ouvhBwG
XPNOLLOTIOLOULEVOL)

AoyLkn culeuén
(“BpoyukukAwpevn”)

Aoykn dtaleuén
(“BpayukukAwpevn”)

AoylKn apvnon




Mivakog «aknBelac»
I

Inputs and or xor not
A&B A|B ~A
A B and(A,B) or(A,B) xor(A,B)
0 0 0 0 0] ]
0 ] 0 ] ] ]
] 0 0 ] ] 0
] ] ] ] 0] 0



Mivakog «aknBelac»

Inputs and or xor not

A&B A|B ~A

A B and(A,B) or(A,B) xor(A,B) 1A
0 0 0 0 0] ]
0 ] 0 ] ] ]
] 0 0 ] ] 0
] ] ] 0

-




/A\OYLKOL TEAEOTEC
1

2UYKpPLON OTOLXELO TIPOC oToLXElO (oL TEAECTEOL ATOTEAOUV OTOLXEL
TILWVAKWV)

O and, or (&, |)

O KaBe otolxeio kpivetal wg mpog to €av eival
Mndbév -> false
OxL unbéev -> true
To anotéAeopa ival €évag rtivakog Aoytkwv Ttpwv (0,1) idiwv dtactdoewv
HE TOL GUYKPLVOULEVA SLOVUOHLOTOL - TUVOLKEG

YUykplon 6U0 AOYLKWV TIHWV (oL TEAEOTEOL ATTOTEAOUV «BoBwTa»
HeyEDN)
O BpaxukukAwpévo and, or (&&, ||)
O KaBe tipun kplvetal wg mpog to eav gival
Mnbéev -> false
OxL unbéev -> true
To anotéAeopa sival piao Aoywkn tun (0,1)



/A\OYLKOL TEAEOTEC
1

2UYKpPLON OTOLXELO TIPOC oToLXElO (oL TEAECTEOL ATOTEAOUV OTOLXEL
TILWVAKWV)
O and, or (&, |)
O KaBe otolxeio kpivetal wg mpog to €av eival
Mndbév -> false
OxL unbéev -> true

To anotéAeopa ival €évag rtivakog Aoytkwv Ttpwv (0,1) idiwv dtactdoewv
HE TOL GUYKPLVOULEVA SLOVUOHLOTOL - TUVOLKEG



MNapadeilypota

e
>> a=1;

>> b=2;
>> a<0 | b>3

ans =
?



MNapadeilypota

e
>> a=1;

>> b=2;
>> a<0 | b>3
ans =

0



MNapadeilypota

1S
Eotw duvapelg F pe ouviotwoec Fx kot Fy:

> Fx= [ -1 0 1 0 5]
> Fy= [ p1 0 O 0 1]
>> Fx & Fy

ans =
2227



MNapadeilypota

1S
Eotw duvapelg F pe ouviotwoec Fx kot Fy:

> Fx= [ -1 0 1 0 5]
> Fy= [ p1 0 O 0 1]
>> Fx & Fy

ans =



MNapadeilypota

1
>> a=-5:5;

>> b=5:-1:-5;

>> a>zeros(l,11) & b<3*ones(l,11)

ans =
?7207



MNapadeilypota

1S
>> a=-5:5;

>> b=5:-1:-5;

>> a>zeros(l,11) & b<3*ones(l,11)
ans =



MNapadeilypota

>> ~~B

ans = ?27?2?27?

>> B~=0

ans = ?27?27?27?



MNapadeilypota

IS
A=1[0 1 2 3]
B=[0 1 2 0]

>> xor (A,B)

ans = 2?27?2727



MNapadeilypota

IS
A=[0 1 2 3]
B=[0 1 2 0]

>> or (A,B)
>> A|B

ans = ?2°?2°?2°7?



MNapadeilypota

IS
A=[0 1 2 3]
B=[0 1 2 0]

>> and (A,B)
>> A&B

ans = 2?27?2727



/A\OYLKOL TEAEOTEC
1

YUykplon 6U0 AOYLKWV TIHWV (oL TEAEOTEOL ATTOTEAOUV «BoBwTa»
HeyEDN)
O BpaxukukAwpévo and, or (&&, ||)
O KaBe tipun kplvetal wg mpog to eav gival
Mnbéev -> false
OxL unbéev -> true
To anotéAeopa sival piao Aoywkn tun (0,1)



BpoxUKUKAWHEVOL Aoy TEAEOTEC

T
To 2° pepoc AappBavetol vtodn povo gav to
aroteAeopa dev kaBopilletal MANPWC Ao TO
MPWTO LEPOC, TT.X.
oA && B: eav 1o A sival false, T0te TOo CUVOALKO
amnoteAeopa Oa eivat oiyoupa false, avetaptnta armo
N AoyLKN T tou B

O A&B: n cuykplon Aapfavel utodn TLC TIMEC Kat Tou A
aAAQ Kol Tou B



MNapadeilypota
N

g B

> x = (a ~= 0) && (a/b > 18.5)

Eotw OTL B€Aw va uTtoAoyilow to x=-b-diakr/2*b
LLOVO OTNV MEPLUTTWON TTOU O TIAPOVOLLAOTHC OEV

elval undev kat diakr>0



A\OYLKEC EKPPACELC
-
Ektoc Twv yvwotwv teAeotwy, to Matlab
SLoBETEL pla oA otO AOYIKEC
OUVOLPTNOELG, OL OTIOLEC HITOpOoUV VA
xpnotpornotn®ouv aupeco og Stavuopata,
UELWVOVTOC ETOL CNUAVTIKX TOV KWOLKA

Ka emtayuvovtac tnv avantuén evog

TTPOYPAUUATOC.



ErtuntpooBetol Aoyikol teAeotec &

ozeukéﬁ evro)\éﬁ

all

any

false
find

1slogical

logical

TLrue

Elval OAa To oToLElol EVOC TTivaKaL N
undevika n true?

Elval kamola armo to. oToLElo EVOC TiivaKa
un unéevika n true?

Logical O (false)

Bpec B€oeLC KOl TILEC N UNOEVIKWV
OTOLXELWV

Elvat Aoykog mivakac?
Metatpor aplOunTIKwy TIHWV 0€ AOYLKEC

Logical 1 (true)


http://www.mathworks.com/help/matlab/ref/all.html
http://www.mathworks.com/help/matlab/ref/any.html
http://www.mathworks.com/help/matlab/ref/false.html
http://www.mathworks.com/help/matlab/ref/find.html
http://www.mathworks.com/help/matlab/ref/islogical.html
http://www.mathworks.com/help/matlab/ref/logical.html
http://www.mathworks.com/help/matlab/ref/true.html

H evtoAn find
1S

Mia Waitepa xpnoun evtoAn touv Matlab ivat n evtoAn find, n
ornoia pac divel tn duvatotnta va BpoU e oToLXELD EVOC TTivaKa
nou mAnpoUv pia Aoyikn cuvBnkn. H ocuvtaén tng eivod:

find(Aoywkn exdppoon)

Kol ETILOTPEDEL pia AloTta oo B€oeLg Tou mivaka TTou TTANPoUV
NV AoyLkn ekppoaon.



Napadeypa xpnonc tnc find

‘Eotw 100 mpayportikoi aptOpoi mov mpoekuPav ano
METPNOELC KATAVAAWONG NAEKTPLKAG EVEPYELAC. ME
evolapEPEL va Bpw TLC KATOVAAWOELC TTOU ELVOLL

MEQAAUTEPEC KATA TOUAQXLOTOV MO TUTILKA OITOKALGH
orto TN MEoN TN




Napadeypa xpnonc tnc find
1

‘Eotw 100 tuxaiol aplOpol o€ Eva SLAVUCHOL. Z€ TIOLEC
O<oelc Tou Bpiokovtal 6col eivat > p+o ?

>> x=randn(1,100);
Kol tdpa TL RKAVW?

(daydreaming.... .)

Exw ouvapthoeLg yLo m KoL o???

mean (x), std(x)!!1t



Napadeypa xpnonc tnc find

‘Eotw 100 tuxaiol aplOpol o€ Eva SLAVUCHOL. Z€ TIOLEC
O<oelc Tou Bpiokovtal 6col eivat > p+o ?

>> x=randn(1,100);
Kol tdpa TL RKAVW?

(daydreaming.... .)

>> find (éoa x givaL > nu+o))
>> find (x>mean (x)+std(x))



Napadeypa xpnonc tnc find
1

Kat rowa eivat auta ta oToLXEia;

>> find (x>mean (x)+std(x))

XpnoiLponolL® toug deikteg Oéong
ctoLxeiwv!

x(0eikteg Oéong ocrtoLxeiwv) dnAady. .

X (find (x>mean (x) +std (x) ))



/AOYLKEC ZUVOPTNOELC
N

ischar ‘Eley&e av eivat adpoptOuntiko (string)

isempty ‘EAleyée av mivakoag eivatl doetog

isequal ‘EAleyée av ot mivakeg sivat icot

isfinite Bpeg o menepacuéva otoyeia mivaka

isinf Bpeg to dnepa oToryeia mivoka

isinteger ‘EAleyée av o mivakag eitvat aképatog

iskeyword  Bpec av 1o ovoua sivar Aécn-kAiewt tne MATLAB
isletter Bpec ta otoryeio mov eivat aApafntikd ypappoto
islogical ‘EAey&e av o mivakog etvat Aoyikog

isnan Bpeg to otoryeia mivako mov eivor NaN

isreal ‘EAleyée av o mivakoag etvatl mpoylatikog

isscalar ‘Eleyée av o mivakag eivat Pabumtdg

issorted ‘Eley&e av to odvocua etvot TaSvounuéEvo

isvarname  'Eley&e av 1o dvoua petaAnNTe elvatl amooektod
isvector ‘EAeye av eivat oudvocua



MNapadeilypota
N

>> a=[];
>> isempty (a)
ans =

?

>> a=[1l NaN; 3 4];
>> isnan(a)

ans =

?7

>> a=[1 Inf 3 4];
>> isinf (a)
ans =

?7



>uvoyilovtac

1
2XEOLOKOL TEAEOTEC: cUYKpLVvouv SUo moootnTeC. To
amoteAeopa eival true/false
A\oyLKol TeAeOTEC:EAEYYOLV Uia topdoTaon. To
amnoteAsopa eivol true/false
O 2UYKPLON OTOLXELO TIPOC OTOLXELO
O 2UYKPLoN AOYLIKWV TLHWV (BpaYUKUKA.)

A\OYIKEC OCUVOPTNOELG: elVaLKATL, BpEc,
KA



Kade tedoc eival uio kawvoupyla apxn!

Kwotac Kapatlag

TuApa MnxavoAoywv Mnxavikwy, Ao



OMAAA EQAPMOTQN ZYSTHMATQN NAHP/KHZ-MMEPIBAAAONTIKHZ NMAHP/KHZ (ISAG)

A#7B: NAHPOOOPIKH
AOMEZ NPOTPAMMATIZMOY

Kwotoag Kapatlag

17 Maprtiou 2015 Tunua Mnxoavoloywv Mnyxavikwv, AMO



Aopec Mpoypappatiopou

Onwc¢ o€ OAEC TIC YAWOOEC TIPOYPOLUUATIONOU, ETOL KOl OTO
Matlab untdpyouv oL BaoLkeg SOUEC TTpOYPAUUATIOMOU (EAEYXOU
Kat emavaAnyng).

|

l

statetment

¥

sequential cotmposition

true

false

true

false

\ §
condional structure

¥
loop structure




Aopec Mpoypappatiopou

Aopn eAeyyou: if kal select case
Aopn entavaAnync: for kat while

|
true false
true false

4
4
conditional structure loop structure




Aopec Mpoypappatiopou

ErtumAcov, to Matlab rapéyel pia ospd amo eVvtoAEg yLa
£UKOAOUC EAEYYXOUC XWPLC va aralteitoL n xprnon Bpoxwv Kal
€A\eyyoc yla KaBe otolxeio.

true false

true false

4
4
conditional structure loop structure



Aopec Mpoypappatiopou
N

ErtumAcov, to Matlab rapéyel pia ospd amo eVvtoAEg yLa
£UKOAOUG EAEYYOUC XWPLC va amartteital N xprion Bpoxwv Kot
€EAEyYXOC yLa KAOE oTOLKELO.

falzse
true false

I\ /7

4
conditional structure loop structure




Aopec EAgyyou



Aopec EAeyyou
N

H Baolkn evtoAn eAeyxou eivatn if. . .else.. end
MrtopouUpe va Exoupe epPwAgUEVEC SOUEC EAEYXOU.

if (ouvBnkn 1)
opada evtodwv 1
else
opada evioAwv 2

end



Aopec MoAAartAoU EAgyyou

1
H Baowkn evtoAn eA€yxou eival n if..else.. end. MmopouUpe va €xou e

eULPWAEUPEVEC OOUEC EAEYXOU.

if (ouvBnkn 1)
opada evtoAwyv 1
elseif (cuvBnkn 2)
opado evtoAwyv 2
elseif (ouvOnkn 3)
opada evtoAwyv 3
else
opada evtoAwv 4
end



Aopec MoAAartAoU EAgyyou
N

if (ouvBnkn 1) if (ouvBnkn 1)
opada evtodwv 1 opada evtodwv 1
else
if (ouvbnkn 2) elseif (cuvBnkn 2)
OMAOQ EVIOAWY 2 opada evtoAwv 2
else
if (ouvBnkn 3) elseif (ouvOnkn 3)
opada evtoAwv 3 opada evtoAwv 3
else else
Opada eVIoAwy 4 opdda evioAwv 4
end
eng end

end



MNapadeypo SopNC EAEyYOU
1

. ompm g moam o E .
-‘:'- ' w whkd - --:3 - -‘-

G BEREULOTRIRTIEI %6 round: OTOV EyyUTEPO OKEPOALO

1ds = find(x==1);

1f (1sempty(ids))
disp('There are no ones in ¥')

elze
There are 3 in x disp(['There are ',numZstr(lengthiids)),' in x'])
There are 2 in x end
There are 2 in x
There are 4 in x
There are 2 in x
There are 2 in x
There are 1 in x

There are no ones in x



MNapadeypo SopNC EAEyYOU

There
There
There
There
There
There
There

There

are

are

are

are

are

are

are

are

3000 ¢

2500

2000

1500
in x
i nt0Qo
in x
in 580

in x

in xp°t L
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

R N N & M DMNMD W

in x

no ones in x



H doun switch
N

XPNOLUOTIOLE(TOL OTOV EXOULE VAV TIPOKAOOPLOUEVO OPLOUO TIEPUTTWOEWV.
H ouvtaén eivaud:

switch case
case
opada evtoAwv 1
case
opada evtoAwv 2

otherwise
opada evtoAwv N

end



Noapadeypa xprnong tng evtoAnc switch

site=input('Pleas=s, enter site:','s'); % =51

webh http:

google . com

case !'wyahoo!

webh http://www.yvahoo.oom
case 'eclass!

webh https://eclass.meng.auth.gr

otherwise
dispi('lNo such UEL!')
end

>> visit_site

Please, enter site:google

R e s |

5

LT S B e

@oge B[E)
Fie Edit View Go Debug Desktop Window Help ~
&3 | | & | Location: | hitp:|fwwn.google.com v

Naykéopiog 10tég Ekdveg Eibrioeic Metdopaon lotohdyia Huepohdyio Gmail mepiogdrepa v
iGoogle | Avaéritnon puBpigewy | Eigodog

[ Avalimarn Google l I AigBavopal Tuxepog l

avagimnon: @ maykdopioc iotéc O oeNdee ota EAvikd O oekiBeq ammd EMGGD

Npoypdppara Magiuianc - Emyapnuankéc Aang - Ixsrikd e 1 Google - Gooale.com in English

©2010 - Ambppro



Aopec Emavainyng



Ko Tt yivetat otov Behoupe

snava)\n' &aa?

TLKOLVO €XOULV:
O Evac okUAOG TTou Kuvnya TV oupa Tou

O Evac pnXxaviopog ou KWVEL Ttpolovta 0€ AUTOUOTO
nwANTN avop UKTIKWV

O To cvoTtnua EAEyYXOU TIPOodUONC OE AUTOKLVNTO
o KAt ' -

O EntavaAnyeic!



MpoBAnua: AkoAouBia Fibonacci
—
7 7 2 3 65 & 713 27 34 ..

F1=1
F2=1
- (n) = F(n-1)+F(n-2)

Tt oupPBaivel otav to n dev elval yvwoTo
£K TWV TIPOTEPWV, AAAQ ELOAYETOL KOTAL TNV
EKTEAECN TOU MPOYPAUUATOC;



Aopec EmavaAnnc

Mia dtadikaoio tou enavalapPavetol ApKETEC GOPEC
£WC OTOU 0 AOYOC yLa ToV orolo yivetat n emavainyn
autn ekAelel, meplypadeTol UE ...

uio



Aopec EmavaAnnc

Ot Baoikeg dopec emavainynec oto Matlab eivat ot for kat while. H for
XPNOLUOTIOLELTOL OTAV €IVl YVWOTOC EK TWV TIPOTEPWV O APLOUOC TWV
entavaAnPewyv, evw n while étav dev eival yvwotocg (xprion cuvBrikng). H
ouvtaén Twv EVIOAWV £ilval:

for uetpntnc=apxn : Bnua : t€Aoc
EVTOAEC

end

ExteAeital 0oec popec kabopilel o
HeTpNTAG.

[ Ti¢ evtoA&c for kat while mpwta yiveto o EAeyxoc UETa n ekTteAeon!



Napadeyua dounc emavainnc pe for

for 1=1:2:10 for i=[2 4 1 6]
disp (i42) disp (i”*2)
end end
1 4
9 16
25 1
49 36

81



Aopec EmavaAnnc

H Baowkeg dopec enavainydnc oto Matlab sivar ot for kat while. H for
XPNOLUOTIOLELTOL OTAV €IVl YVWOTOC EK TWV TIPOTEPWV O APLOUOC TWV
entavaAnPewyv, evw n while étav dev eival yvwotocg (xprion cuvBrikng). H
ouvtaén Twv EVIOAWV £ilval:

for uetontnc=apxn : Bnua : teAog while ouvdnkn
EVTOAEC EVTOAEC
end end

ExteAeital 6oec popéc kaBopilel o ExkteAeital 600 n ouvBnAkn ival
METPNTAG. aAnbng




Noapadeypa xprnong tng evtoAnc while

e
dt = 0;

counter=0;

tic

t0 = cputime;

while (dt<5)
counter = counter + 1;
dt = cputime - tO;

end

toc

-> counter:



[Mowa N TLn Tou PETpnTN
1
2to for

>To while



Me tn BonBela mapadetypatoc..
1
Fibonacci:
F1=1
F2 =1
- (n) = F(n-1)+F(n-2)




function apotelesma = fiboko (n)
supologismos Fibonacci

apotelesma=zeros(l,n),; %giati???

apotelesma(1l)=1;

apotelesma (2)=1;

for i=3:n
apotelesma (i)=apotelesma (i-1)+apotelesma (i-2) ;
fprintf ('timi deikti i: %.0f \n', 1i)

end

fprintf ('TELIKI timi deikti i: %.0f \n', 1)

end



I
fiboko (20)

timi deikti i: 20
TELIKI timi deikti i: 20



function apotelesma = fiboko (n)
supologismos FIbonacci
apotelesma=zeros(l,n); %giati???

apotelesma (1l)=1;
apotelesma (2)=1;

i=3

while i<=n
apotelesma (i) =apotelesma(i-1)+apotelesma(i-2) ;
fprintf ('timi deikti i: %.0f \n', 1i)
i=i+1;

end

fprintf ('TELIKI timi deikti i: %.0f \n', 1i)

end



I
fiboko (20)

timi deikti i: 20
TELIKI timi deikti i: 21



Why is this happening?
e

For: ekteAElTOL EWC OTOU O HLETPNTNC PTAOCEL OTN
neylotn (kaBoplopevn amo to xpnotn) Tun.
ALECWC LETA TTOVEL N EKTEAEON TNC eEmavaAnyng
KOLL TO TTPOYYPOLUUO cUVEXLETAL...

While: ekteAeitatl 600 LoxVeL n cuvBNkn. Apa yla
va tepatwBel n emavaAnyn, mMPEMEL N ouvOnKn va
yivel peudnc.



ATto for og while

1S
Mrniopw va petatpePw eva for loop oe eva

while loop petatpemovtac tnv emavainyn o€ Aoyikn
ouvonkn



for --> while
e

i=1;
for i=1:2:10 while 1<=10
disp (172) disp (1+2)
i+i42;

end end



for --> while
e

i=[2 4 1 6]
for 1=[2 4 1 6] while i<=noe
disp (1+2) disp (1+2)
end noe=noe+1l;

end



>uvoyilovtac
1
for: otav yvwpilw aplBuo smavaAnPpewv

while : otav 6gv yvwpllw aplOuo enavonPewv
aAAd yvwpllw ocuvOnkn eAeyxou

Ta while xpnolpomnoloUv cuvOnKecg eAEyOU:
OUVEXLOOUV EWC OTOU AUTEC yivouv Peudeic

Ta for loops MUMOPOUV VA UETATPATIOUV OE
while loops



Kol KTl TEAEUTALO...
I eeee:

MoALg 30 xpovia rmpLv!

‘Eva nipoypappa (Fortran) amoteAovpevo amno 278
dlatpnteg kKApteC. OL cuvOuAoHOL OTLC KAPTEC
avtiotolyovoav o€ eVTOAEC Fortran.
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Kwotac Kapatlag

TuApa MnxavoAoywv Mnxavikwy, Ao



2nueiwpa Avadopag

* Copyright AplototéAelo Mavemniotplo Oscoalovikng, Kwvotavtivog
Kapatlac. «MAnpodopikn. Evotnta 4: A. Aoyikec ekdpaoelc (Mapaotaoelg
Kat Agiktec). B. Aopec Mpoypappatiopov». Ekdboon: 1.0. Oscoalovikn
2014. AlaBeopo amo tn diktuakn dtevBuvon:
https://opencourses.auth.gr/courses/OCRS328/

MAnpodopikn
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Znpeiwpa Adeodotnonc

To mapov UALKO StatiBetal pe Toug opoug TN adelac xpnong Creative
Commons Avadopa - Mapopota Atavoun [1] n petayeveotepn, AleBvng
‘Exboon. E€alpouvtal Ta autoteAn Epya Tpitwy T.X. dwTtoypadieg,
Slaypappota K.A.TT., TOL OTtoLaL EUTIEPLEXOVTOAL OE AUTO KOLL TOL OTtoL
avadEpovtal padl LE TOUG OPOUC XProNnNG TouG oTo «2npeiwpa Xpnong Epywv

Tpltwv».
[©Nolel

O dkatouyoc pmopet va mapexel otov adelodoyo Eexwploth adela va

XPNOLUOTIOLEL TO €pYO yLO EUITOPLKN XpNon, EPOcov auTo Tou {NTtnOeL.

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/

MAnpodopikn
TuRua MnxavoAoywv Mnxavikwv



http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

APILTOTEAEIO ANOIKTA flig
[MANEMIXTHMIO AKAAHMAIKA .i',, .
OEXLAAONIKHY MAGOHMATA

TENOG EvOTNTOC

Oeooalovikn, Eapvo E¢aunvo 2014-2015

EMIXEIPHXIAKO MPOTPAMMA  _ ¢
EKMMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH :ﬁ EZ nA
e . ’ V ’mun

4 E - npdnpu ity u
YNOYPFEIO MAIAEIAL KAl BPHIKEYMATON  EYPONAIKO KOINONIK
Evpwmaiké Kou 6 Tay

VWVIK i
P e Me tn ouyxpnparodotnon tng EANGdag kat tng Evpwmnaikii¢ Evwong




(7@ APIITOTEAEIO
S MANEMNIZTHMIO
G OEIYAAONIKHI

ZNUELWHOTOL



AlrotApnon ZNUELWUOATWYV

Ornoladnmnote avamapoywyn N dSlaokeun Tou UALKOU Ba TtpeTmel
va cupmepthapBavet:

" TO ZnMEiwpa Avagdopag

" 10 2nuelwpa Adelodotnong

" tn 6NAwon AlatApnong ZNUELWUATWY

" 10 2nueiwpa Xpnong Epywv Tpitwv (edpooov umdpxel)

nall pe Toug cuvodEUVOUEVOUC UTIEPOUVOECHOUC.
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